



Сотрудники следственного управления в Международный день пожилых людей навестили ветеранов Великой Отечественной войны в госпитале



1 октября 2021 года в Международный день пожилых людей сотрудники следственного управления по Ростовской области навестили ветеранов Великой Отечественной войны, находящихся на стационарном лечении в Госпитале для ветеранов войн, единственном в Ростовской области государственном учреждении, предназначенном для оказания медицинской помощи участникам и инвалидам войн и приравненным к ним лицам.

В актовом зале госпиталя состоялась встреча сотрудников с медицинским персоналом и ветеранами: участниками Великой Отечественной войны 95-летним Кудлаевым Александром Ивановичем и 92-летней Генераловой Нинель Ивановной, и 89-летними тружениками тыла Терениной Лидией Васильевной и Лункиной Александрой Николаевной.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

От имени руководства следственного управления ветеранов с праздником поздравил сотрудник отдела кадров Вербивский Ярослав Васильевич. Он отметил, как важно помнить и чтить старшее поколение, защищавшего нашу Родину в суровые годы Великой Отечественной войны, и ежедневно говорить теплые слова благодарности ветеранам пенсионерам, всем тем кто нес трудности военных лет и отстояли независимость Родины.

Ветераны нашли в себе силы выступить и поделиться воспоминаниями о тех тяжелых годах, выпавших на их детство и юность.

Так, Кудлаев Александр Иванович рассказал, что в 17 лет ушел на фронт, воевал с 1943 года сначала в пехоте, потом в разведке, неоднократно ходил за линию фронта и брал вражеского "языка". Под Сталинградом был тяжело ранен в голову и ногу. После госпиталя снова ушел на фронт и дошел до Кенигсберга. Имеет боевые награды.

Теренина Лидия Васильевна 10-летней девчонкой, сразу после освобождения Курской области вместе со взрослыми работала в колхозе, выращивала картофель и свеклу для фронта. Лункина Александра Николаевна сразу после войны в 15-лет пошла работать - восстанавливать железную дорогу от Иловайска до Одессы.

Генералова Нинель Ивановна рассказала, что спасти людей поклялась себе и Богу после того, как её саму спасли в полевом солдатском госпитале. - «В начале войны я осталась без семьи, 13-летней девчонкой прибилась к медсанбату. Бинты стирала, перевязки делала. Раненым солдатам на передовой помогала. Сейчас тот ужас со страхом в сердце вспоминаю, а в тринадцать лет о смерти не думаешь» - рассказала Нинель Ивановна. Зимой 1942-го под Сталинградом юная Неля как обычно кинулась к сражённому пулей бойцу. А спустя миг закричала вся рота, увидев, как рядом с "сестричкой" разорвался снаряд. Окровавленную девочку принесли в госпиталь.

Рана вызвала газовую гангрену. Чтобы спасти отважную дочь полка, солдаты по очереди сдавали кровь. Вернувшись к жизни, тринадцатилетняя девочка дала себе клятву: за своё спасение она оплатит сторицей и свой зарок исполнила: после войны пошла в медицинский техникум. Но этого показалось мало. В 1952 году впервые отправилась на станцию переливания крови.

За полвека Нинель Ивановна сдала более трехсот литров крови и плазмы. Её кровь помогла спасти более шестисот человек. На станцию переливания перестала ходить только в 2002 году, когда ей уже было за семьдесят.

Книга рекордов Гиннеса назвала ростовчанку Нинель Генералову самым бескорыстным донором в мире. За полвека она сдала более трехсот литров крови, ни разу не взяв за это даже положенной по закону оплаты.



После встречи с ветеранами следователи вручили им цветы, подарки и пожелали им бодрости, сил, и, конечно же, крепкого здоровья!

Изображения



01 Октября 2021

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1615623>